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委託研究契約の遅延について（通知）


契約番号：○○Ｉ○○○
件　　名：○○○○○○○○○○○
契約期間： 　年　　月　　日から　　年　　月　　日


　　上記の委託研究契約について、下記のとおり契約期間内に履行することが困難となったので、委託研究契約書第３６条に基づき、通知します。

記以下の記述は例示です。


遅延理由：
　　　本業務のうち、「〇〇〇〇（＊業務項目）」に必要な物品「××××」については、受注業者に発注し、平成３１年３月中旬に納品される予定であった。
しかし、受注業者から今回の発注仕様を受けて製造したが、予期せぬ不具合（＊不可抗力的な事象）が生じたことから、当該品の納期が遅延となる旨の連絡を受けた。
当該物品「××××」の製造工程では、加工、評価等に不測の期間（約２カ月）を要することとなり、当該品の完納は本年４月下旬となる見込みである。
このため、「〇〇〇〇（＊業務項目）」については、契約期間内の業務完了が困難となった。
ついては、契約期間を延伸していただきたく、よろしくお願いします。




